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TuApa Mnxavikwv H/Y & MAnpodopikrg 2° zet Aokfoswv

Ol oOKNOELC GLTOU TOU GUAAXDIOL KXADTITOUV TX TXPHKXTW BOéuxTo KL divovtol
EVOELKTIKX Ol oxvTioTolxec evotnTec oto BiBAio The GNU C Programming Tutorial TToU
MTTOpEiTE TUMPBOULAeLTELTE (http://crasseux.com/books/ctutorial/) .

e EVTOAEC eAéyxou (keddAxlo Decisions)
e EVTOAEG eTTVRANWNG (KEDXAXLO LoOpS)

Aoknon 1n

No ypadel mpoypaxupx o€ C mou d00évtog akepaiov N ommd TO TIANKTPOAOYLO VX
UTTOAOYITEL KXL VX TUTTWVEL TKK:

N!

NN-1

Kot vot oovoidp€pel Tmolo eivoil peyotA0TeEpoO. TI.X.

Dose ari8mo N:4
To N! einai 24, to N eis tin N-1 einai 64.
Megalytero einai to N eis tin N-1.

dOpoVTIiOTE WOTE TO TPOYPARMUR OKC VX MTTOPEL VX ETTECEPYXOTEL €L00d0 ion ue
TouvA&xtoTov 10. AEN UTTOpPELTE VX XPNOLUMOTIOLNTETE TLUVXPTNON BLBALOBNKNC Y DYwaon o€
d0voun. TTPETTEI vax XpNOLUOTIOLNCETE €PWAELUEVN for.

#include <stdio.h>

int main Q) {
int i,N;
long int paragontiko;
long int dinami;

printf(*'Dose ari8mo N:');
scanf(*"%d",&N) ;

paragontiko = 1;
dinami = 1;
for (i=1;i<=N;i++) {
paragontiko *= i;
dinami *= N;
}
dinami /= N;
printf("To NI einai %d, to N eis tin N-1 einai %d.\n",paragontiko,dinami);

iT (paragontiko<dinami) {
printf("'Megalytero einai to N eis tin N-1.\n"");

else if (paragontiko>dinami) {
printf(""Megalytero einai to N!.\n");

else {
printfF("Einai isa\n");
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TuApa Mnxavikwv H/Y & MAnpodopikrg 2° zet Aokfoswv

Aoknon 2q

No ypodel rpoypapuc o€ C To oTrolo vax dLBRTEL ®TTO TO TTANKTPOAOYLO MLX CELPX KTTO TX
kepoAxiox ypaupxtox A, B, C, D, E, F Tx omoix avTioTolxoUv oTtoug PBaBuolc o€ pix
€CETHON. OewpwvTag OTL ol BxBuol xuTol xvTLOTOLXOUV TNV 5-B&OULX KALMXKX WC EEAC:
A=4B=3,C=2,D=1,F=0

PTLXETE TO TIPOYPAMMX WOTE VX TEPUXTLTEL OTKV dev d0OEL Yp&uux (TTxTnO€el x1TAWC Enter)
KXL TOTE v €MdviTel To TTANBo¢ Twv BxBuwy, To &Bpoloux Twv BxOUWY KXl HETO 6PO
¢ BxBuoAoyixg wg VOUHEPO. AV 0 XPHOTNG ELOXYEL XANO YPXMMX TO TIPOYPXUUX TIPETTEL
VX TO XYVOEL (XWPLC VX TO METPXEL) KXL VX TUVEXLTEL KKXVOVLIKX. TT.X.

Dose ba8mous:AAFBB
O mesos oros einai 2.80, to a8roisma 14 kai to pli8os 5.

#include <stdio.h>
int main() {

char ch;
float sum;
float count;
float mo;

printf(*'Dose ba8mous:');
do {

scanf(*'%c"",&ch);
count++;

if (ch=="A") {
sum += 4;

e
else if (ch=="B") {
sum += 3;

¥
else if (ch=="C") {
sum += 2;

}
else if (ch=="D") {
sum += 1;

3
else if (ch=="F") {

sum += 0;

}

else {
/*11legal character or Enter, don"t count it*/
count--;

}

} while (ch!="\n");

it (count>0) {
mo = sum/count;
printfF("'0 mesos oros einai %.2F, to a8roisma %.0fF Kkai to pli8os
%.0F.\n",mo,sum,count);

+
bs
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Aoknon 3q

N ypodel Tpoypaupx o€ C To oTrolo v UTTOAOYLTEL TNV xTTddOON MLXG TTPOBETULXKNG
KTBeong otnv TpXTETK. O XpRoTng B TIANKTPOAOYEL TO XpXLkO TTOGO kaT&kBeong, To
€ETNOLO ETTLTOKLO KXOWC KXL TX XPOVLX YLX TX OTTOLX BENEL VO LTTOAOYLOTOUV Ol XTTODOCELC.
To TTPpOYPRUUX B EKTUTTWVEL OTN OUVEXELX TOUG TOKOUC KXOWC KXL TO OUVOALKO TTOGO TTOU
TIPOKUTITEL YLX KXOE XpOVO MEXPL TN AREN ThC KXTXOETNC.

OEWPOUHE OTL O TOKLOMOC YIVETKL OTO TEAOC K&XBE Xpdvou, KXL 0 TOKOC TIPOOTIBETHL OTO
XPXLKO KEDKAXLO (OTTOTE XVXTOKLTETXL TOV ETTOUEVO XPOVO K.O.K.).

TT.x.

Dose arxiko poso:1000
Dose epitokio:18
Dose ari8mo etwn:5

Meta to etos 1, o tokos einai 180.00 kai to neo kefalaio einai 1180.00
Meta to etos 2, o tokos einai 212.40 kai to neo kefalaio einai 1392.40
Meta to etos 3, o tokos einai 250.63 kai to neo kefalaio einai 1643.03
Meta to etos 4, o tokos einai 295.75 kai to neo kefalaio einai 1938.78
Meta to etos 5, o tokos einai 348.98 kai to neo kefalaio einai 2287.76

#include <stdio.h>
int main() {

float initial_capital;
float capital;

float interest_rate;
float interest;

int years;

int i;

printf(*'Dose arxiko poso:'");
scanf("%f",&initial_capital);

printf(*'Dose epitokio:");
scanf("'%f",&interest_rate);

printf("'Dose ari8mo etwn:");
scanf('%d",&years);

capital = initial_capital;
for (i=1;i<=years;i++) {
interest = capital*interest_rate/100;
capital += interest;
printf("'Meta to etos %d, o tokos einail %.2F kai to neo kefalaio einai %.2f\n", 1,
interest, capital);

}
+
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Aok 4

MpYPTE €V TIPOYPRMUX TIOU VX OEXETXL WC €L00d0 Tov aplBud wpwv TTOU OOVAEWPE
KXTTOLOC O€ ULX ERBOMKdX KXL VXX TUTTWVEL TX EENC TTOOX: KxBxpn apoLpn, ¢opot, cOvolo
x1rodoxwv (dnA, kxOxpn apolBn + dopol). OewpnoTe T EENC:

Baxowkdg uoBoc: 10 € / wpa

YTrepwpieg (eT TIg 40 wpecg): 150% Tou BroLkoL

dopoL: 15% ylx T TTpwTox 200€

20% ylx Tx eTTOMEVX 150€

25% ylx TX UTTOAOLTTX

TPOTIOTIOLNOTE TNV TIXPXTIRVW KOKNOT, WOTE O XPHOTNG VX MTTOPEL VX ETTIAEEEL
ETTAVXANTITIKX MECTW EVOC MEVOU PLX XTTO TLC TTXPAKXTW KXTNYOopleg Baxalkol pLobou.

Dialexte kathgoria mis6odosias (epilexte to katallhlo noymero)
0. Exodos

1. Aneidikeytos: 10 Euro/h

2. Eidikos texniths: 15 Euro/h

3. Epistaths: 16 Euro/h

EPILOGH:

Me dANX AOYLX, O XpPROTNG Bt dLXAEYEL HETW TOU HMEVOU MLX KXTNYOPLX KXL TO TTPOYPOMUX B
TUTTWVEL TX TTXPXTIAVW TPixX TTOOK. APOoU TUTTWOEL T TPLX TTOOX, TO TIPOYPXRMUX O TTEPLUEVEL
XTTO TOV XPNOTH VX TIRTHOEL EVX OTTOLODNTIOTE TIANKTPO KL O €TTLOTPEDEL OTO PEVOU. AV GTO
MEVOUL o0 XpNoTng TTxTAOEL 0, TO TTPOYPXUMX OTXUXTX. AV O XpPNOTNG TI’XTACEL XAAN ETTLAOYH XTTO
0 éwg 3, TO TIPOYPXMPX TUTTWVEL EVX DLXYVWOTLKO OGXAUKTOC KX L ETILOTPEDEL OTO HEVOD.
TMXpXOELYUX TPEELUNTOC:

Dose arithmo wrwn: 48

Dialexte kathgoria mis6odosias (epilexte to katallhlo noymero)
0. Exodos

1. Aneidikeytos: 10 Euro/h

2. Eidikos texniths: 15 Euro/h

3. Epistaths: 16 Euro/h

EPILOGH: 2

Kathari Amoivi: 612.5 Foroi: 167.5 Synolo Apodoxwn: 780
Dialexte kathgoria mis6odosias (epilexte to katallhlo noymero)
0. Exodos

1. Aneidikeytos: 10 Euro/h

2. Eidikos texniths: 15 Euro/h

3. Epistaths: 16 Euro/h

EPILOGH: 5

LATHOS EPILOGH!!I!

Dialexte kathgoria mis6odosias (epilexte to katallhlo noymero)
0. Exodos

1. Aneidikeytos: 10 Euro/h

2. Eidikos texniths: 15 Euro/h

3. Epistaths: 16 Euro/h

EPILOGH: O
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#include <stdio.h>

main()

int hours, hour_rate;

int option;

float
float
float
float
float
float

do
{

ratel=0.15;
rate2=0.20;
rate3=0.25;
kl imakal=200;
kl imaka2=150;
amoivi, foros;

printf("'----Ypologismos Forou Eisodhmatos----\n'");
printf("'1. Aneidikeutos 10 euro/h\n');

printf('2. Eidikos Texniths 15 euro/h\n");
printf('3. Epistasths 16 euro/h\n');

printf("'0. Exodos\n™);

printf("'Dwste thn epilogh sas: ');

scanf("'%d", &option);

if (option > 0 && option <= 3)

{

printf('Dwste tis wres / ebdomada: ™);
scanf("'%d", &hours);

switch(option){
case 1:
hour_rate = 10;
break;
case 2:
hour_rate = 15;
break;
case 3:
hour_rate = 16;
break;
3}

if (hours <= 40)
amoivi = hours * hour_rate;
else
amoivi = 40 * hour_rate +
((hours-40)*(hour_rate*1.5));

if (amoivi <= klimakal)
foros = ratel*amoivi;
else if (amoivi <= (klimakal+klimaka2))
foros = ratel*klimakal +
rate2*(amoivi - klimakal);
else
foros = ratel*klimakal + rate2*klimaka2 +
rate3*(amoivi-klimakal-klimaka2);

printf(’Kathari amoivi %.2F \t Foros %.2f \t
Synolo Apodoxwn %.2F\n\n\n", amoivi-foros,
foros, amoivi);

else if (option = 0)

printf('Mh egkyrh epilogh!\n\n\n'");

Ywhile(option !'= 0);
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Aok 5n

MpYTE €V TTPOYPXUMX TO OTTOL0 TNTX XTTO TOV XPROTN VX ELOKRYEL €V TTEPLTTO xplBuod N,
N > 3, KXL OTNV OUVEXELX VX OXEDLXTEL oTnv 00dvn, LE XPNON MOVO TWV XXPXRKTAPWV +,
<space> kalL <newline> évax Tpiywvo Tng MOopPNC TTOU PAKIVETKL OTO TTRPXKATW OXNMX
(TToL XVTLOTOLXEL OTNV TTeEpiTTTWoN N=5).

+
+++
+4++++
+4++++++
+4+++++++

SNUELWON: O TIPETTEL VX KXVETE ENEYXO YLX AXOEUEVN €Ll00D0 XTTO TOV XPNOTH KXL OE XUTH
™V TepITITWOoN Vi ExvalnTaTe To N. XpnoluoTtroleioTe Tnv evtoAn do...while.

#include <stdio.h>
int mainQ)

int N =0, i, j, nspaces, npos;

do{
printf("Enter N > 3, odd : ");
scanf("'%d", &N);

Jwhile(N <= 3 || N % 2 == 0);

npos = 1;
nspaces = N - 1;

for(i = 0; i < Nj; i++) {
for(J = 0; j < nspaces; j++) {

printf(” ");
¥
for(J = 0; j < npos; j++) {
printf("+");
b
printf(*'\n");
nspaces -= 1;
npos += 2;
}
3
Acoknaon 6n

N ypodel TTpOypXUUX TO OTTOL0 VX UTTOAOYLTEL TO KOOTOC METKPOPXRC KTTOOKEVWV EVOC
ETRXTN xv&AOYX HME TO B&pog Toug kL Tn B€on Tou eTIBXTN. M ELCLTAPLO OLKOVOMLKAC
B€éonc koL éxpL Tx 20 KIAK To kKOOTOC €ivail 0, yix 20-50 KIAK TIANpWVEL 1€ otvi KIAO (YL
KXOE KNGO TTRVW oTTO TX 20), KXL YL TIXPXTTAVW XTTO 50 KIAX, TTANPWVEL 2€ VX KIAO (YLX
KXO€E KINO TTvw 1ro Tx 50). Mx Tnv dlokekpluévn B€an To kOoTOC €ivail 0 péxpl Tox 30
KA, YLt 30-60 KIA&X 1€ avX KIAO, KXL YLX TTRPXTIAVW XTTO 60 KIAK 1,5€ vk KIAG. TENOC
Ylx TLg B€aelc business To k60oTOoC €ivait 0 MEXPL TR 70 KIAK, KXL YLX TIXPARTTAVW KIAX
TIANPWVOLV ULX OTKOEPR TLUA TWV 30€, KVEEXPTATWG TWV ETTLTTAEOV KIAWV. TO TIpOYPAMUX
O TTp€Trel v dLXPATEL XTTO TO TIANKTPOAOYLO TO €idoC Tng B€ang (XVXTTXPLOTWVTXC TO
€idoc Béong pe Evav oplOUO TI.X. 1-0LKOVOMLKN, 2-dLKEKPLMEVN, 3-business), To B&pog Twv
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XTTOOKEUWYV KXL VX UTTOAOYLTEL KOXL VX TUTTWVEL TO OUVOALKO KOOTOC METRPOPRE TWV
xXTrookevwv. TT.X.

Dose eidos 8eshs (1-oikonomiki, 2-diakekrimeni, 3-business): 1
Dose ari8mo Kkilwn: 52
Synoliko kostos: 34 euro

#include <stdio.h>
int main(void)

{
int thesi, kila;
float kostos;
printf("'Dose eidos 8eshs (l-oikonomiki, 2-diakekrimeni, 3-business): '");
scanf(""%d", &thesi);
printf(""\n Dose ari8mo kilwn: ");
scanf("'%d", &kila);
switch(thesi){
case 1:
if (kila>50) kostos=(kila-50)*2+30;
else if (kila>20) kostos=(kila-20);
else kostos=0;
break;
case 2:
if (kila>60) kostos=(kila-60)*1.5+30;
else if (kila>30) kostos=(kila-30);
else kostos=0;
break;
case 3:
if (kila>70) kostos=30;
else kostos=0;
break;
3
printf(""\n Synoliko kostos: %.2f \n", kostos);
system(*'pause™) ;
3
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